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гр. София,  14.12.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 14.12.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 5531 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10:08 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], редовно призован, не изпраща представител.   

ОТВЕТНИКЪТ УПРАВИТЕЛ НА НЗОК, редовно призован, представлява се от 

юрисконсулт Т., с пълномощно по делото. 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

Юрисконсулт Т.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Юрисконсулт Т.: Във връзка с дадената възможност и указанията на съда в 

предходното съдебно заседание, представям амбулаторни листа, както са по заповедта 

и справките от информационната система на НЗОК, като по т. 1, 5 и 6 няма данни за 

извършени хоспитализации, а по другите има такива данни. Тук е преценката на съда 

дали наистина тези направления са били в лечебното заведение, а не са представени в 

хода на проверката. Считам, че лечебното заведение е длъжно и е следвало да ги 

представи. 

СЪДЪТ, по доказателствата, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените в днешното съдебно заседание писмени доказателства от 

ответника. 

Юрисконсулт Т.: Няма да соча други доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 



СЪДЪТ намери делото за изяснено, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Юрисконсулт Т.: Моля да потвърдите заповедта като правилна и законо съобразна. 

Моля да ми дадете възможност да представя писмени бележки 

СЪДЪТ предоставя на ответника 7-дневен срок от днес за писмени белешки и обяви, 

че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:11 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


